山口七夕会・東京圏ネットワーク構築事業

『山口ゆめ花博』を応援しよう!

=東京圏在住者限定・特別プレゼント/第1弾!=

花博チケット一枚購入でもう一枚!

山口市へふるさと納税でもう一枚!

一詳細は裏面。

【お問合せ】山口七夕会幹事長/山縣:携帯/090-954-7746 又は E-mail:yamagata 1954@utopia.ocn.ne.jp までお問合せください。

=東京圏在住者限定・特別プレゼント/第2弾!=

2018年9月30日までに「山口七夕会」に入会いただき、「山口ゆめ花博」(9月14日~11月4日) に行かれる方に山口七夕会から「山口ゆめ花博チケット」1枚プレゼント進呈 !! =詳細は裏面。

『ふるさと山口』を応援しよう!



山口七夕会は、東京世田谷区で開催された、「ふるさと区民まつり」で、「山口七夕 ちょうちん」を出展した、山口と東京の人の絆で祭りに集まった山口市ゆかりの人々の 会として平成11年(1999年)に設立されました。

今年は、維新 150 周年の年です。山口県内各地で色々な行事が執り行われるようですが、山口市が一番力を入れているのが、9 月から山口きらら博記念公園で行われる「山口ゆめ花博」です。手っ取り早い「ふるさと応援」として、 是非この「山口ゆめ花博」に参加しようではありませんか。そして、ついでに、 もう一歩足を延ばして、萩の世界遺産を見学しては如何でしょうか?

また、**腰を据えて、ふるさとを応援したい人には、山口七夕会、防長倶楽部への 入会をお勧めします。**皆さんの入会を心から歓迎します。



山口七夕会

会 長





※入会の申し込み、詳細のお問い合わせは、事務局にお問い合わせください。※

【公益財団法人防長倶楽部】

○事務局: TEL/03-345-9111

E-mail:kouzai@bochoclub.com

URL:http://bochoclub.com

【山口七夕会】

〇山口市役所事務局: TEL/083-934-2746(企画経営課内)

E-mail:kikaku@city.yamaguchi.lg.jp

○首都圏事務局:携帯/090-954-746(幹事長・山縣)

E-mail:yamagata1954@utopia.ocn.ne.jp

URL:http://www.yamaguchi-tanabatakai.org/

明治維新 150 年記念 「山口ゆめ花博」記念キャンペーン!

山口七夕会に入会して『山口ゆめ花博』に行こう!

〇会費:1,000円/年

〇総会〈講演会・懇親会〉東京で7月末から8月初旬に開催、山口から市長、議長も上京されて交流します。

〇東京/会員交流会<講演会·懇親会>3月、11月

〇山口/会員交流会<講演会・懇親会>音楽祭、楽農部会(田植え・稲刈り・収穫祭=阿東徳佐)、酣祭り

★メールでの入会申し込み

入会を希望される方は、以下の幹事長/山縣のメールアドレス宛てに次の5項目をお送りください。

入会に必要な入会申込書など一式を郵送させていただきます。

- ①お名前(ふりがな)
- ②郵便番号
- ③住所(マンション名などもお書きください。)
- ④電話番号(携帯電話番号でも可)
- ⑤山口ゆめ花博(9/14~11/4)に行きたい or 行かない
- ★メールの宛先(幹事長/山縣のメールアドレス) yamagata1954@utopia.ocn.ne.jp
- ★お問い合わせ

山口七夕会についてのお問い合わせは、以下の事務局までお願いします。

=山口七夕会事務局=

〒753-8650 山口市亀山町 2-1 山口市役所 企画経営課内

TEL: 083-934-2746 (土・日・休日を除く、平日 8:30~17:15) FAX: 083-934-2642

Mail: kikaku@city.yamaguchi.lg.jp